
（4）平成19年11月20日 たいとう区議会だより（No.156）

◯：賛成　×：反対 

◎：採択　　○：趣旨採択　　△：継続審査　　×：不採択　　／：会派の議員が所管委員会に所属していない 

第3回定例会 議案等の概要と審議結果 第3回定例会 議案等の概要と審議結果 結　果 
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委員会での意見 

平成18年度一般会計歳入歳出決算 
平成18年度国民健康保険事業会計歳入歳出決算 
平成18年度老人保健医療会計歳入歳出決算 
平成18年度介護保険会計歳入歳出決算 
平成18年度老人保健施設会計歳入歳出決算 
平成18年度病院施設会計歳入歳出決算 
平成18年度用地会計歳入歳出決算  
政治倫理の確立のための区長の資産等の公開に関す
る条例の一部を改正する条例 
手数料条例の一部を改正する条例 
区立幼稚園保育料及び入園料条例 
区立一葉記念館条例等の一部を改正する条例 
高齢者住宅条例等の一部を改正する条例 
保育の実施に関する条例の一部を改正する条例 
廃棄物の処理及び再利用に関する条例の一部を改正
する条例 
循環バス「めぐりん」用小型路線バスの買入れについて 
 
 
たいとう健康都市宣言 

ＪＲ不採用問題の早期解決を求める意見書 
土曜日の正規授業実施に関する意見書 
高齢者医療制度に関する意見書 
障害者自立支援法の改正を求める意見書 
割賦販売法の抜本的改正に関する意見書 
児童扶養手当減額の見直しに関する意見書 
子どもの医療費無料化に関する意見書 

1面の「今定例会で決定した意見書（要旨）」をご覧ください。 

名誉区民の選定に伴う区議会の同意 
教育委員会委員の任命に伴う区議会の同意 
監査委員の選任に伴う区議会の同意 

 
 
 
6面の「平成18年度決算の概要」をご覧ください。 
 
 
 
郵政民営化法等の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律等の施行に伴い、
所要の改正を行う。 
温泉の利用の許可を受けた地位の承継の承認申請手数料を新設する。 
長時間保育料の上限額を定める等の規定の整備を行う。 
暴力団による区の施設の使用を制限すること等のため、所要の改正を行う。 
暴力団員による高齢者住宅等の使用を制限すること等のため、所要の改正を行う。 
地方税法等の改正等に伴い、所要の改正を行う。 
廃棄物処理手数料の引上げ等を行う。 
 
契約の方法　　指名競争入札 
契約の金額　　2,809万8,000円 
契約の相手方　東輝自動車株式会社 
区民と地域社会と区が一体となって健康施策を積極的に推進することを誓い、健康
都市とすることを宣言する。 
 

内山榮一氏の選定に同意する。 
金田　功氏の任命に同意する。（新任） 
河原啓介氏の選任に同意する。（再任） 
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台東区のより良い保育を求めることについての陳情 
旧清川出張所建て替えについての陳情 
マンション開発において説明会及び交渉へ適正な建築主の参加を求めることについての陳情 
悪質商法を助長するクレジットの被害を防止するため、割賦販売法の抜本的改正を求める意見書を政府等に提出することを求めることにつ
いての陳情 
割賦販売法の抜本的改正を求める意見書を政府等に提出することを求めることについての陳情 
ＪＲ不採用事件の早期解決に関することについての陳情 
『認定こども園』開設の延期を求めることについての陳情 
保険業法の制度と運用を見直し、自主的な共済の保険業法の適用除外を求めることについての陳情 
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◎区議会の情報をインターネットで見ることができます。 アドレス　http://www.city.taito.tokyo.jp/index/000029

太　田　雅　久
（台東区議会自由民主党）

伊　藤　萬太郎
（台東区議会区民クラブ）

小　坂　義　久
（台東区議会公明党）

橋　詰　高　志
（日本共産党台東区議会議員団）

1．国立西洋美術館の世界遺産への推せんについて
2．リバーサイドスポーツセンターの改修工事について
3．講師の独自採用について
4．幼稚園の人員配置について
5．災害対策について

1．幼児教育について

1．少子化対策について
2．防災対策について
3．スポーツ振興について

1．自民党政治のもとでの光と影について
2．後期高齢者医療制度について

石　塚　　　猛
（台東区議会自由民主党）

水　島　道　徳
（台東区議会区民クラブ）

1．浅草北部地域の環境改善について
2．旧田中小学校の利用について
3．ワンルームマンション問題について

1．団塊世代の対応について
2．教育問題について

継続審査となった陳情
・住宅の耐震化についての陳情
・生活保護費における老齢加算復活を求めることについての陳情
・幹線道路の後背地での高層マンション規制の強化についての陳情
・東西めぐりんを鳥越・小島・三筋・佐竹地域に延伸し、おかず横丁・小島都営住宅・小島社会
教育館・佐竹商店街などにアクセスし利便性を高めるルートに変更することについての陳情
・台東区循環バス・東西めぐりんの運行ルート見直しについての陳情
・循環バス「東西めぐりん」のコース変更等についての陳情

・公立保育園の増設を求めることについての陳情
・台東区循環バス・東西めぐりん運行ルート見直しについての陳情
・住宅の耐震化についての陳情
・後期高齢者医療制度実施についての陳情
・妊婦健診費用助成の改善についての陳情
・中学生までの医療費無料化を国の制度として創設し窓口減免の制裁措置をしないように区議会
から意見書を提出することを求めることについての陳情

取り下げを許可した陳情
・子供の教育環境を守る為の条例制定を願うことについての陳情

一般質問の詳しい内容は、区議会ホームページ（http://taito.gijiroku.com/voices）、区立図書館、区役所３階区政情報コーナーにてご覧いただけます。公開時期については
区議会事務局までお問い合わせください。

陳情の詳細については、議会事務局までお問い合わせください。
なお、区議会ホームページ（http://taito.gijiroku.com/voices）、区立図書館、区役所３階区政情報コーナーにて陳情文の写しをご覧いただけます。公開時期については区議会事務局までお問い合わせください。

２面・３面に掲載したもの以外の一般質問の項目 ２面・３面に掲載したもの以外の一般質問の項目 


